

正 誤 表

「看護学テキスト NiCE 母性看護学 I 概論・ライフサイクル (改訂第 2 版 第 1 刷)」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。なお、弊社 HP に掲載のサポート情報も併せてご参照ください。

頁	該当箇所	誤	正
19	a. リプロダクティブ・ヘルス, 本文の上から 1 行目	<u>1944</u> 年	<u>1994</u> 年
44	表 II-1 10) 死産率 の計算式	……× <u>100,000</u>	……× <u>1,000</u>
48	本文 3 行目	なお, 12 週 0 日以降の死産は, <u>戸籍法</u> により死産届を出産後 7 日以内に届け出る必要があり, <u>戸籍に入ることになる.</u>	なお, 12 週 0 日以降の死産は, 「 <u>死産の届出に関する規程</u> 」により死産届を出産後 7 日以内に届け出る必要がある. <u>死産届では戸籍はつくられない.</u>
59	本文 21 行目	母子及び寡婦福祉法	母子及び <u>父子並びに</u> 寡婦福祉法

2018 年 5 月 31 日

株式会社南江堂